



## **В Кургане по подозрению в совершении убийства женщины задержан 60-летний местный житель**



Утром 26 апреля текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в машине «скорой медицинской помощи» в результате полученного ножевого ранения скончалась 34-летняя женщина, которую бригада медиков госпитализировала с ножевым ранением из одного из дворов, расположенных по ул.Савельева в Кургане. По данному факту следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить, что утром 26 апреля потерпевшая находилась в компании своих знакомых во дворе многоквартирного жилого дома, где они употребляли спиртное. На шум компании из подъезда дома вышел нетрезвый мужчина и нанес женщине удар в область груди имеющимся при себе ножом. Бригада скорой медицинской помощи прибыла на место по вызову очевидцев



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

происходящего. Несмотря на оказанную медицинскую помощь потерпевшая скончалась в машине «скорой помощи».

В настоящее время подозреваемый задержан и дает признательные показания. Следствием в суд готовится ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, после установления всех обстоятельств произошедшего мужчине будет предъявлено обвинение. Выполняется весь комплекс необходимых действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный отдел по г.Курган

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1458181>